
                           ДО 

                             ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯ 

                             „ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ“ 

                             КЪМ ВСС 

 

ДНЕВЕН РЕД 

 

за заседанието на Комисия „Публична комуникация“ 

 

03.02.2015 г. /вторник/, 13.00 часа 

 

 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

 

 

Предлагам заседанието на Комисията да протече при следния дневен 

ред: 

 

Точка 1. Съобщение до членовете на ВСС от г-жа Соня Найденова - 

представляващ ВСС, за отправяне на предложения (в срок до 4 февруари 

2015г.) за краткосрочни мерки, които да бъдат включени в Плана за действие 

в отговор на препоръките в  доклада на ЕК относно Напредъка на България  

по Механизма за сътрудничество и проверка и оформяне на предложения за 

мерки по препоръките. 

Точка 2. Ситуационен и сравнителен анализ на Комуникационната 

стратегия на съдебната система, разработен от Асоциация „Форум”, член на 

Гражданския съвет към ВСС в отговор на отправено искане за експертна 

помощ от Комисия «Публична комуникация» към Гражданския съвет. 

 

Точка 3. Доклад от Наталия Николова-окръжен прокурор на ОП-

София във връзка с докладна от Цветанка Щерионова-директор на ГПЧЕ 

„Алеко Константинов” – гр.Правец до началника на РИО-София-регион. 

Точка 4. Организация по обезпечаване на информационното 

отразяване на избора на административни ръководители на ОП-Пловдив 

(двама кандидати), РС-Генерал Тошево, РС-Плевен и РС-Трявна, който ще се 

проведе на 5 февруари 2015г. 



Точка 5.  Информация във връзка с постъпило заявление за достъп до 

информация от Доротея Дачкова – журналист от вестник „Сега”, рег. № 

4/28.01.2015г. в регистъра по ЗДОИ на ВСС. 

 

Точка 6.  Регистър на обществените дейности, свързани с 

Комуникационната политика на ВСС, за месец януари 2015г. 

 

Точка 7. Информация за активността във формата за контакт с ВСС, в 

периода 1 - 31 януари 2015г. 

 

Точка 8. Информация за регистрираните посещения в раздел 

„Пресцентър” на интернет - страницата на ВСС за 2014г. и за месец януари 

2015г. 

Точка 9. Благодарствено писмо от Севдалин М. Тинчев от гр. Куклен, 

област Пловдив, до ВСС с копие до председателя на ВАС и до министъра на 

правосъдието по повод решение № 12769/28.10.2014г. на ВАС. 

 

Точка 10. Седмичен бюлетин за дейността на ВСС за периода 26 - 30 

януари 2015 година. 

 

Точка 11.  Информация за публикации в медиите за периода 27 януари 

- 3 февруари 2015 година. 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ 

    „ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ“: /П/ 

 

        МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА  


